
Marka, ki je spal v hlevu. Dne 17. t. m, 
v noči so začuli domači iz hleva muka
nje. Ko so pribrzeli pogledat, so našli 
Markovo posteljo v objemu ognja, dve 
kravi sta že bili zadušeni, telica je po
ginila nekoliko pozneje in še 9 kur. — 
Marka so komaj obudili iz omotice, pa 
ni znal povedati, kako je nastal ogenj. 

Ogenj je uničil stanovanjsko hišo z 
gospodarskim poslopjem vred tesarju 
Francu Podstenšeku, po domače Repe
cu, na Lomu pri Šoštanju. Škoda je ve 
lika, zavarovalnina malenkostna. 

Hitro izsleden tat. Dne 15. januarja je 
bila v Celju v krčmi na Ljubljanski ce
sti ukradena listnica s 500 Din delavcu 
Pavlu Vrhovšku. Policija je kmalu iz
sledila uzmoviča v osebi nekega 221et
nega brezposelnega delavca. 

Nogo je zmečkal stroj dne 19. t. m. v 
rovu v Zabukovci pri Celju 361etnemu 
rudarju Karlu GoV/šeku. 

Gospodarsko poslopje pogorelo. V 
Levcu pri Celju je pogorelo gospodar
sko poslopje posestnika Kavalarja. Po
leg sena in slame je uničil ogenj tudi 
poljedelske stroje in znaša škoda krog 
50.000 Din. 

Ubit v fantovskem pretepu. V krčmi 
vasi Križ pri Gornjem graelu so se stc
pli fantje in ubili s koli 261etnega po
sestniškega sina Franca Natlačena. 
 Zastrnpljenju krvi je podlegel v Tr 
bovljah ponesrečeni rudar Franc Eber
linc. O umrlem smo že poročali, da gr 
je zagrabilo na Kraljevo pri mazanju 
tečajev jermenjc in ga potisnilo med 
kolesa. 

Neznanega utopljenca so potegnili i: 
Savinje pri vasi Jagoče blizu LašL 

Hlev zgorel. V Trnju pri Brežicah ;i 
uničil ogenj hlev posestnika po domač 
Vogleža. Žrtev požara so postale tud 
tri kobile in dve kravi. Obstoja s ur 
požiga. 

Hiša je pogorela posestniku Zeliču 
Šmarju pri Sevnici. V hiši je bilo po 
isto streho dvoje stanovanj ter hlev. Ka 
ko je nastal požar, še ni dognano. Gc 
roti je začelo v shrambi za krmo. Doma 
či so rešili vse pohištvo in živino, a sta 
novanjska hiša je pogorela. 

Flom. V Domžalah na Kranjskem j 
neznanec v noči vlomil v urarsko t ;;< 
vino ter delavnico Ivana Žlebnika te 
odnesel precej zlatnine. 

Neznani obešenec na pogorišču, v 
Kozarjr.h nad Vičem na Kranjskem j 
nogorel zadnje dni kczolec posestnik: 
Antona Dolin ja. Gasilci so zadeli nr 
največje začudenje na sredini pogori 
šča na zoglenelo truplo mlad 
senca. 

Hlod Iz ubil d  19. januarja r>os 
nika Janeza Rožiča iz Loko pri Črnom 
!ju v Beli Krajini. 

življenjsko nevarna je aaškodcvali 
transmisijsko jermenjc 201 o i nega 

■laven Vida GlušiČa, ki je bil uslužber 
pri Aberšku v Ljubljani. 

Kap je zadela smrtno p~i prenašanju 
premoga dne 2?. januarja v Maistrovi 
ulici v Mariboru elelavca Matijo Krivca 
iz Orehove vasi pri Slivnici. 

Padel iz avtomobila in se poškodoval 
nevarno. Pri Veliki Nedelji je padel na 
ostrem ovinku iz avtomobila maribor
ski trgovec Alojzij Usar in dobil težje 
notranje poškodbe ter pretres možga
nov« 

Zaklan. Iz Gornje Bistrice na Cigonco 
pri Slov. Bistrici se je priženil M. Pri
stovšek in si je moral kupiti na dan po
roke vstop v Cigonco z mitnino. Fantje 
so pili za lahko dobljeni denar, pa so 
prišli ženinovi tovariši iz Gornje Bistri" 
ce, da bi mu zapeli v slovo. Med obema 
skupinama mladih ljudi je prišlo dva
krat do prepira in pri drugem prereka
nju je zasadil eden od fantov Štefanu 
Šternu iz Gornje Bistrice nož v vrat, da 
je umrl pol ure zatem. 

Sospodarsko psslopje je pogorelo v 
noči od 19. na '.3. i "marja posestniku 
Francu Flisarju v Ivanjcih pri Gornji 
Radgoni. Prizadeti je bil zavarovan le 
malenkostno. 

8©Ieina starka — požigalka. Dne 30. 
oktobra 1931 so se sprle ženske med se
boj v Šalovcih pri Središču na domu Ja
neza Žitka. SOletna Ana Lepcša je ime
la pri omenjenem kot vnuku svoj pre
vžitek, a je bil na dnevnem redu prepir 
med materjo Janeza, Rožalijo Lepoša, 
in Janezovo ženo Etolko ter prevžitka
rico. Omenjenega dno je starka po pre
piru zažgala vnuku gospodarsko poslo
pje in povzročila škodo nad 20.000 Din. 
Mariborski senat je obsodil 801etno po
žigalko dne 19. januarja na 6 mesecev 
strogega zapora, pogojno na pet let ječe 
in na povračilo prizadete škodo °1 ti
soč Din. 

Ogenj, V noči ne 17. januarja je uni
čil ogenj pri Novi cerkvi v Halozah po

uku Francu Mercu gospodarsko 
lopje ter svinjak. Pogorelec je na zi

mo hudo udarjen, ker niii zavarovan 
ni bil. 

Občutna nesreča siromaka. Mali po
uk Jernej Šumečnik v Družmirju 

pri Šoštanju ima 11 otrok in med temi 
tudi /dietnega, duševno zaost. 


